

上海十大青年经济人物昨日揭晓

本报曾报道过的“扁豆姑娘”入选



副市长沈晓明为十大青年经济人物颁奖。

本报记者 吴恺 摄

本报讯 记者 刘晶晶 “上海农商银行杯”2011-2012年度上海十大青年经济人物评选结果昨天揭晓。本报曾报道过的27岁的“扁豆姑娘”、“驴妈妈”的创始人、“中国好声音”的幕后制作人等10位青年先锋当选。上海市副市长沈晓明，市政府副秘书长莫负春，团市委书记潘敏，市国资委党委副书记吕永杰，市发改委副主任顾洪辉，上海市国税、地税局副局长胡兰芳，团市委副书记徐彬等出席了表彰会。

本次评选活动致力于发掘、表彰、宣传一批在2011-2012年度结合上海“创新驱动、转型发展”要求，在上海加快推进“四个率先”、加快建设“四个中心”和社会主义现代化国际大都市的进程中，积极应对复杂经济形势，在经济领域作出突出贡献的优秀青年企业家、经理人和财经评论员、记者等各类青年经济人才。评选出的10名青年经济人物和10名提名奖获得者

者，都是近年来活跃在上海经济各行业领域的青年才俊，为上海改革发展作出了积极贡献。

沈晓明对获得表彰的青年经济人物为上海经济社会发展作出的突出贡献给予了高度的评价和充分的肯定，对辛勤奋战在上海经济建设第一线的广大青年朋友致以诚挚的问候。他充分肯定了十大青年经济人物和提名奖获得者所集中体现出的创新创业、艰苦奋斗、永争一流的时代精神。同时对广大青年企业家、青年经济专业人才寄予殷切的希望。他指出，今后五年，是上海推进“四个率先”、建设“四个中心”的重要时期，也是创新驱动、转型发展的攻坚阶段，需要越来越多的青年经济英才不断脱颖而出。广大经济领域的优秀青年要深入学习党的十八大精神，先行先试，积极谋求改革创新，真抓实干，努力推动科学发展，追求卓越，切实承担社会责任，在实现“中国梦”、建设上海社

会主义国际化大都市进程中作出新的更大的贡献。

据悉，本次评选活动，由上海市青年企业家协会、解放日报、文汇报、第一财经、青年报、上海热线、PPTV主办，上海农商银行独家冠名协办，历经6个月的推荐、提名、公示之后，最终以评委投票的方式评选出了2011-2012年度上海十大青年经济人物。评选活动自2002年开展以来，紧贴时代脉搏，围绕上海发展先进制造业、高科技产业、现代服务业以及新农村经济建设、城市基础设施建设等重点领域，从特定的视角展现上海经济建设的发展成就，展示广大青年经济人才开拓进取、百折不挠的精神，直面危机善待发展的能力，艰苦奋斗守法正德的品质，发展事业、回报社会的理念，激励全市广大青年立足本职、勤奋工作、努力成才，为推动上海科学发展、促进社会和谐作出积极贡献。

上海十大青年经济人物获得者名单

(共10人,按姓氏笔画为序)

上海克而瑞信息技术有限公司董事长	丁祖昱
上海第一财经传媒有限公司制片人、主持人	马红漫
上海红刚青扁豆生产专业合作社总经理	王黎娜(女)
星空华文传媒首席执行官	田明
上港集团物流有限公司总经理	孙丰
光明食品集团上海五四有限公司总经理	沈红然
上海城建投资发展有限公司董事长、总经理	沈培良
上海丰云餐饮有限公司董事总经理	郑孟午
景域国际旅游运营集团董事长、驴妈妈旅游网创始人	洪清华
复星地产控股总裁	徐晓亮

上海十大青年经济人物提名奖获得者名单

(共10人,按姓氏笔画为序)

上海徐汇德必文化创意服务有限公司总经理	万里江
国泰君安证券股份有限公司上海分公司总经理	江倩(女)
尚德太阳能电力有限公司总经理	何双权
欧莱雅中国全国销售培训总监	张弛
上汽通用汽车金融有限责任公司董事副总经理	张晓俊
上海中西三维药业有限公司总经理	茅建医
解放日报经济部副主任	郑红(女)
上海嘉乐股份有限公司总经理	高庆锋
圣象管理学院院长	崔学良
上海泰坦科技有限公司董事长兼CEO	谢应波

》发布厅

教育部发学校安全工作今年1号预警

本报讯 记者 刘晶晶 市教委昨天转发《教育部办公厅关于中小学幼儿园安全工作2013年第1号预警通知》，要求各中小学幼儿园严格实施校车许可制，开展形式多样的安全教育。

市教委表示，各中小学幼儿园要严格落实《上海市中小学幼儿园安全防范管理基本要求》，不断提高学校人防、物防和技防水平。严格校门管理，学生在校上课期间，必须锁闭校门，严防校外无关人员随意出入校园。深入实施《上海市校车安全管理规定》。按照市教委、市公安局交警总队和上海市交通运输管理处2013年2月20日印发的《关于做好校车许可期限确认等工作的通知》要求，严格实施校车许可制度，认真开展校车安全技术检验和校车标牌换领工作，按时完成校车标志灯和停车指示牌配备，不断提高校车安全管理水平。

上海中学东校高中部9月首次招生

本报讯 记者 刘晶晶 坐落在临港新城的上海中学东校高中部今年9月将首次对外招生。预计招生规模为4个班、150名左右学生。

据了解，上中东校首期高中招生4个班，其中两个班为该校初中部直升，两个班统招，预计会以录取浦东考生为主。招生办法按照市实验性示范性寄宿制高中标准招生。

上海中学东校是根据上海市教委和原南汇区人民政府落实上海市推进新农村建设的优质教育资源辐射新城区的发展要求，由上海中学与原南汇区教育局合作的全日制、全寄宿公办完中，位于临港新城滴水湖畔。上海中学表示，将派出一部分师资，支持上中东校高中部的开办。

自1997年起，上海中学在探索合作办学方面积累了丰富的成功经验，已经成为所在区域或全市有影响的上海中学初中教育基地学校。

许多青年白领也开始患青光眼

本报讯 记者 顾金华 本周是“世界青光眼周”，记者近日从华东医院举行的义诊咨询活动中了解到，根据近年来临床调查发现，青光眼这一过去的老年病开始出现年轻化趋势，不到40岁的中年人，甚至是二三十岁的青年人成为庞大的青光眼病人群体，尤其是白领人群，工作压力大和生活没规律或是导致压迫、损伤视觉神经并致盲的诱因之一。

“青光眼过去主要是老年人发病多，近年来的临床调查发现，这一老年病开始出现年轻化趋势。”在义诊中，华东医院眼科行政主任、中华医学会上海眼科学会委员、青光眼组组长沈念慈表示，较大的工作压力和生活没有规律，使得植物神经功能可能出现紊乱，眼球压力超过限度，压迫视觉神经，从而损伤神经并致盲。

上海市眼耳鼻喉科医院院长孙兴怀教授则指出，青光眼往往爱找几类人，其中之一就是易急躁、爱生闷气、易发怒、情绪波动大的人。此外，孙教授建议40岁以上人群、有家族史的25岁以上高危人群，应该定期到专业的眼科医院进行检查。

3月14日鲁迅公园邮局首发“爱情护照”

本报讯 记者 刘春霞 手持一本“护照”，每年纪念日与心爱的人携手在“护照”上盖上一个纪念戳，既见证浪漫的爱情又留下永恒的记忆——这种受不少年轻人追捧的“爱情护照”即将“登陆”上海。记者昨日了解到，3月14日“白色情人节”当天，位于四川北路1991号的爱情邮局（即鲁迅公园邮局）将首次对外发行“爱情护照”。

上海邮政爱情邮局工作人员介绍说，“爱情护照”是爱情邮局专为情侣和夫妻精心打造的爱情见证信物，本着见证爱情、真爱永恒的主题理念，旨在提倡人们在喧嚣忙碌的生活中，用心感悟和珍惜彼

此的点滴幸福，相伴成长并懂得感恩的生活，一辈子永远不分离。

据介绍，“爱情护照”分为两种，“甜蜜的恋爱”和“永恒的婚姻”。爱情邮局精心设计了共24个纪念戳，几乎包含了恋爱和婚姻中所有重大的纪念日。持“爱情护照”情侣或夫妻可在纪念日到爱情邮局盖纪念戳。每多一枚纪念戳，都意味着彼此之间的甜蜜又一次升级，幸福再一次升华。

此外，为纪念“爱情护照”首发，3月14日爱情邮局还将刻制“白色情人节”纪念章供广大情侣和集邮爱好者留念。



今年1月在甜爱路上的爱情邮政支局盖戳点，一对情侣向记者展示印有“一生一世”的明信片。本报资料图 记者 吴恺 摄